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Ata da 246ª reunião á nível de diretoria, do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário do Prata, realizada aos (29) vinte e nove dias do mês de 
Setembro do ano de dois mil e dezoito (2018), ás (09h00m) nove horas, na sala de 
reunião e homologação “Sebastião de Souza Arantes” localizada na sede do Sindicato, 
sito a Rua Fernando de Noronha, nº 500 – Bairro Oliveira, compareceram, se reuniram e 
assinaram a lista de presença {08} {oito) dos {12} doze membros que compõe a atual 
gestão, sendo estes da diretoria Administrativa Efetiva e Suplentes, Conselho Fiscal 
Efetivo e Suplentes, Delegados Representantes Efetivos e Suplentes, que assinam 
abaixo, de acordo com o  atos de autorização da assembleia geral realizada em 
23/07/2017 para o ano de 2018 e o atual estatuto, resolvem e deliberam sobre os 
seguintes assuntos publicados em edital aos (25) vinte e cinco dias do mês de Setembro 
de (2018)  dois mil e dezoito, com os seguintes assuntos, JUSTIFICATIVAS DE FALTAS 
EM REUNIÃO ANTERIOR – BALANCETES – PEDIDOS DE DOAÇÃO – MOBILIÁRIO – 
RELATÓRIOS – REGIMENTO INTERNO – CONSULTORIA PROFISSIONAL – FESTIVAL 
DE SORVETE – ACORDO COLETIVO 2018/2019, iniciando a reunião, leu-se o Edital, 
onde o primeiro assunto foi as justificativas de falta as quais não houve protocolo, 
Seguindo a reunião, apresentou-se balancete financeiro referente ao mês de Junho de 
2018, devidamente aprovado pelo conselho fiscal, desta forma não houve ressalvas por 
parte dos diretores presentes, passamos a examinar os pedidos de doação das seguintes 
instituições: ESCOLA DR SEVERIANO JUNQUEIRA VILELA JUNQUEIRA do Bairro 
Primavera – do grupo Terno de Congo e Moçambique e da Paróquia de São José 
Operário, sendo aprovado a doação em alimentos ou outros itens no valor máximo de 
R$100,00 (cem reais), excetuando para a Paróquia de São José pelo fato de que este ano 
de 2018, já realizamos...em seguida passamos a analisar sobre o mobiliário, em que o 
proponente e diretor JOÃO FRANCISCO F. ANDRADE faz para que se invista em um 
mobiliário personalizada e de mais qualidade, sendo que as cadeiras atuais estão se 
quebrando muito e não está se encontrando cadeiras a altura, seria um investimento em 
torno de R$8.000,00 {oito mil reais} inclusive se demonstrou as dificuldades atuais quando 
se quebra e sobre o uso externo, para tanto a aquisição será pela empresa Moderna, 
localizada em Contagem MG ou se faria a doação do mobiliário existente e deixaria o 
salão sem mobiliário e o Sindicato em todas as reservas arcaria 50% do custo de locação 
de cadeiras e mesas, limitando a 40 jogos, opiniões se divergiram e o consenso ficou em 
aprovar o investimento, mas com a ressalva de que no momento de se desfazer do 
mobiliário antigo, sendo em modalidade de venda com o valor de R$50,00 {cinquenta 
reais} o jogo, no decorrer da reunião passamos a ter, verbalmente relatórios sobre os 
assuntos ainda em andamento: tais como: ASSISTÊNCIA JURIDICA {que ainda estão em 
busca de uma parceria/funcionária} para continuar os atendimentos, sobre o andamento 
da parceria no curso de Operadores de Caldeira, parceria esta com a empresa 

http://www.sinticomp.org.br/


  SINTICOMP  
 
 

 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário do Prata 

 

“SINDICALISMO é UNIÃO E INTEGRAÇÃO DE FORÇAS VISANDO O BEM ESTAR DA CATEGORIA” 

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Rua Fernando de Noronha, nº 500 – Bairro Oliveira CEP: 38.140-000 - Prata – MG - Fone/Fax: (34)3431-2083 

www.sinticomp.org.br 

ROMERA’S do companheiro Jonas Romera, foi-se demonstrado o custo e que o Sindicato 
estará arcando com o valor de R$7.000,00 {sete mil reais) verna esta provinda da 
contribuição Sindical arrecadada até o momento no ano de 2018, pra amenizar o valor a 
ser pago pelos trabalhadores, curso este a ser ministrado nas semanas de: 19 á 
24/11/20818 e de: 26/11 á 01/12/2018 na sede do Sindicato, sendo que o público 
esperado será de em torno de 20 alunos...,com custo mínimo aproximado de R$ 850,00 
(ainda a ser diminuído revendo despesas com impressão, alimentação e hospedagem), no 
próximo assunto, o diretor Silvanito Silva, propôs a realização de festival de sorvete neste 
mês de Outubro, mais precisamente no dia 28/10/2018, mas sendo este dia será o 
segundo turno das eleições 2018, será remanejado para o dia 27 de Outubro de 2018, as 
15hs no salão do Sindicato, incluindo um pula pula e pipoca...assim como o diretor deve 
buscar na PMP o alvará para bloquear parcialmente a rua, pelo fato de ter crianças 
chegando e saindo, por medida de segurança, para finalizar, os diretores João Francisco e 
Alcino, informaram que em São Carlos, além de terem tido a reunião com o representante 
da ROMERA’S tiveram também uma reunião no dia posterior, com a direção do 
SINDILÁPIS, para juntos formarem uma só força em prol dos trabalhadores pelo fato de 
estarmos iniciando os trabalhos pra acordo coletivo, sendo que o Presidente Flávio 
Moraes, entregou uma pauta ainda em construção e que a mesma foi lida e apresentada 
aos diretores presentes, discutida e dela tirado alguns itens para se propor na assembleia 
no dia seguinte, assim encerramos  mais uma reunião, com sábias decisões tomadas e 
com a proteção de Deus e Jesus, os assuntos acima foram aprovados por todos os 
diretores presentes e após não poderão ser contestados pelos não presentes, sendo que 
se apresenta para o momento, a presente reunião, foi encerrada ás (11h45m) onze horas 
e quarenta e cinco minutos, esta ata foi digitada pôr mim João Francisco F. Andrade – 
Diretor-Presidente, a qual depois de lida, é aprovada, segue assinada pôr mim e demais 
diretores presentes que desejaram assinar, prevalecendo a lista de presença própria, 
Prata – MG, aos (29) vinte e nove dias  do mês de Setembro  do ano de (2018) dois mil e 
dezoito __________________________________________________________________ 
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